

Нефтеюганский мировой суд рассмотрел уголовное дело в отношении 52-летнего жителя города.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью».

Сотрудники полиции установили, что в мае между осужденным и его сожительницей произошел конфликт на бытовой почве. Мужчина не смог сдержать эмоции и несколько раз ударил свою возлюбленную в область ребер. Позднее медицинские работники зафиксировали перелом 6 ребер, что является тяжким вредом здоровья.

В настоящее время решение суда вступило в законную силу. Мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год и 4 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.